

# Soha nem esnek pánikba

■ Először a kíváncsiság csábította őket, aztán egyre izgalmasabb ismeretekhez jutottak.

**KEDVES ZILAH ENIKŐ**  
naplo@naplo.haon.hu

Nyírácsád (HBN – K. Z. E.) – A dobogó legfelső fokán fejezte be a helyi Lendület egyesület színeiben induló középiskolás csapat az április 27-én Debrecenben megrendezett megyei katasztrófavédelmi versenyt. A négy gimnazista ezzel megszerezte a jogot, hogy képviselje megyénket május utolsó hétvégéjén az országos megmérettetésen, melynek Szolnok ad majd otthont.

## Magabiztosabbak lettek

Rózsa Anettnek és Barna Ágnesnek ez már a hatodik országos versenye lesz, de tapasztaltnak számít a kilencedikes Csehely Szilvia és Újfalusi Szilvia is, akik szintén az általános iskolában ismerkedtek meg a katasztrófavédelemmel, Moczok Gyula felkészítő



Rózsa Anett, Barna Ágnes, Csehely Szilvia, Újfalusi Szilvia az országos megmérettetésre készülnek

(Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

tanár irányításával. Az elméleti feladatokat magabiztosan, a gyakorlati részt pedig rutinosan oldották meg a lányok. Nem okozott gondot az irányítással tájékozódás, a puttonyfecskendő használata, a tömlő-

gurítás és a tűzoltókötél fűzése sem.

Vajon mi tart törékenynek tűnő lányokat évekig a katasztrófavédelem mellett? Miért tartják érdekesnek a sokszor embert próbáló, komoly fizikai felkészültséget igénylő feladatokat? A csapatok egyhangú véleményként fogalmazták meg, hogy először a kíváncsiság csábította őket, aztán a kezdeti nehézségeken átlendülve, egyre izgalmasabbnak tartották azokat az ismereteket, melyekhez tanórákon nem juthattak hozzá, a gyakorlati feladatok, pedig kihívást jelentettek számukra.

A jövőre érettségiző Barna Ágnes és Rózsa Anett pályaválasztására is hatással voltak az együtt töltött esztendőik,

egyikük rendőrnek, másikuk vegyésznek készül, de mindketten a katasztrófavédelem területén szeretnének dolgozni.

## Gátat építettek

– Kerültem már olyan helyzetbe, ahol a körülöttem lévő pánikba estek, nekem pedig nemcsak az volt természetes, hogy cselekedni kell, de azt is tudtam, hogy mi a teendő – fogalmazott Ágnes. Rózsa Anett szintén nemegyszer hasznosította már a felkészülés során szerzett tapasztalatait. Az idei árvízhelyzet eseményeit is nyomon követte, s mindig tudta, miről beszélnek a szakemberek, hisz árvízvédelmi ismeretekből nemcsak megtanulták, de gyakorolták is, hogyan kell például gátat építeni.

## Nagyobb biztonságban

Újfalusi Szilvia nagyobb biztonságban érzi magát a nem mindennapi ismeretek birtokában és büszke arra, ha egy veszélyes anyagot szállító járművet lát, pontosan tudja, mit szállít, és baleset esetén sem esne kétségbe. Csehely Szilviát felkészítő tanára „csábította” a csapatba.

– Ezekre az ismeretekre minden gyerekeknek szüksége lenne. Szerintem a katasztrófavédelmet minden iskolában oktatni kellene, a folyóparton élőknek pedig, ha rajtam múlna, kötelezővé tenném az árvízvédelmi ismereteket is – fejtette ki a Naplónak Szilvia.